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ECONOMIE

De ce nu se văd 
ieftinirile la pompă?
De la 1 iulie, un şofer va plăti cu aproximativ 
18 lei mai mult pentru un plin de 50 de litri. 
Preţurile ar putea creşte şi mai mult.  Pagina 2

EDUCAŢIE

Copiii, victimele 
abuzului digital
Copiii României, expuşi masiv în online: 
60% au văzut cyberbullying, aproape jumă-
tate au fost contactaţi de străini.  Pagina 4

POLITICĂ

Parlamentul intră 
în vacanţă fără guvern
Presiunea pentru învestirea unui guvern es-
te cu atât mai mare cu cât astăzi este ultima 
zi a sesiunii parlamentare.  Pagina 6

ECONOMIE

Comenzile ieftine 
se scumpesc
Shopping-ul online din afara UE se scumpeş-
te de la 1 iulie. În anumite cazuri, taxele cu-
mulate vor depăşi preţul produsului.  Pagina 7

EDUCAŢIE

Ateliere de vară în şcoli
Primăria dă startul unui program pilot de ate-
liere de vacanţă pentru elevii din ciclul primar, 
în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar. Pagina 4
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România, de la caniculă la ploi și înapoi la căldură
Vremea va rămâne, în general, canicu-

lară în următoarele două săptămâni, deşi 
vor fi  perioade în care temperaturile vor 
mai scădea, iar ploile îşi vor face simţită 
prezenţa în mai multe regiuni.

Administraţia Naţională de Meteorolo-
gie (ANM) a emis, luni, prognoza pentru 
următoarele două săptămâni, valabilă pâ-
nă pe 12 iulie. Potrivit meteorologilor, vre-
mea va avea variaţii importante, cu cani-
culă la început, apoi răcire şi ploi în mai 
multe regiuni, urmate din nou de o încăl-
zire treptată spre fi nalul intervalului.

În Transilvania, în zilele de 29 şi 30 iu-
nie, vremea va fi  caniculară, media tem-
peraturilor maxime fi ind de 36...37 de gra-
de. Ulterior zilei de 30 iunie se estimează 
o răcorire a vremii, astfel că până în ziua 
de 7 iulie media maximelor va atinge 25 
de grade. După 7 iulie, vremea se va în-
călzi treptat, astfel că până la sfârşitul in-

tervalului de prognoză media maximelor 
va fi  de 31...32 de grade. Temperaturile 
minime nu vor varia semnifi cativ în inter-
valul 29 iunie – 4 iulie astfel se vor înre-
gistra valori medii cuprinse între 16 şi 18 
grade, iar în intervalul 5 – 12 iulie aces-
tea se vor situa între 12 şi 14 grade, cu ce-
le mai mici valori în nopţile de 7, 8 şi 9 
iulie. Probabilitatea pentru ploi va fi  ma-
re în intervalul 2 – 8 iulie.

România traversează unul dintre cele 
mai intense episoade de caniculă din ulti-
mii ani, cu temperaturi care depăşesc pra-
gul de 40 de grade Celsius, neobişnuite pen-
tru sfârşitul lunii iunie. Potrivit climatolo-
gului ANM Roxana Bojariu, fenomenul es-
te provocat de o „cupolă de căldură” care 
s-a deplasat din vestul Europei şi care aco-
peră în prezent şi ţara noastră.

Climatologul spune că România are to-
tuşi un avantaj faţă de alte state europene 

afectate de caniculă. „Norocul nostru este 
că nu durează atât de mult această situa-
ţie. Spre deosebire de vestul şi centrul Eu-
ropei, unde timp de aproape o săptămână 
s-au înregistrat temperaturi în jurul valorii 
de 40 de grade, la noi, de la mijlocul săp-
tămânii, vremea se va răcori. Evident însă 
că vom avea acele instabilităţi despre care 
vorbim mereu atunci când aerul foarte cald 
este înlocuit de unul mai rece şi mai proas-
păt”, a precizat specialistul ANM, citat de 
digi24.ro. Potrivit acesteia, alternanţa din-
tre caniculă şi furtuni este specifi că verii, 
însă intensitatea fenomenelor din acest an 
este ieşită din comun.

Roxana Bojariu spune că astfel de epi-
soade de caniculă apar din ce în ce mai de-
vreme în timpul anului şi sunt strâns lega-
te de schimbările climatice. Aceasta subli-
niază că Europa este continentul care se 
încălzeşte cel mai rapid.
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Spitalul Pediatric Monobloc avansează. 
Un nou corp a ajuns la nivelul solului.
Spitalul Pediatric Monobloc prinde contur etapă cu etapă, iar al doilea corp a ajuns deja la cota 0, 
marcând finalizarea lucrărilor de bază și intrarea într-o nouă fază de construcție. Autoritățile județene 
susțin că proiectul avansează conform graficului, în ciuda lipsei unui sprijin guvernamental. Pagina 3

Calea Florești, drumul pe unde zilnic trec mii de mașini, va fi redesenată complet: benzi dedicate pentru transportul public și o nouă 
prioritizare a circulației. Peste 150 de locuri de parcare vor fi relocate, într-o încercare de a reduce blocajele de la intrarea în oraș. Pagina 3

LUPTA CU 41°C41°C
Temperaturi record. Cum învață orașele să supraviețuiască caniculei?Temperaturi record. Cum învață orașele să supraviețuiască caniculei?
Orașele sunt obligate să se reinventeze pen-
tru a face față temperaturilor extreme: plan-
tează arbori, creează adăposturi climatice, 

umbresc străzile și dezvoltă sisteme de 
protecție pentru persoanele vulnerabile. În 
timp ce marile orașe europene investesc 

deja în astfel de măsuri, și România înce-
pe să facă primii pași pentru a face față ve-
rilor care devin tot mai fi erbinți.  Pagina 5

Parcări relocate, trafic reorganizat. 
CUM SE SCHIMBĂ CALEA FLOREŞTI?


